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ATA DA REUNIÃO ONLINE DA COMISSÃO ELEITORAL – ELEIÇÕES ADPEP 

(BIÊNIO 2026/2028) 

Aos vinte e um dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis 

(21/02/2026), às 10h, reuniu-se, por meio de videoconferência (reunião online), a 

Comissão Eleitoral da ASSOCIAÇÃO DAS DEFENSORAS E DEFENSORES PÚBLICOS 

DO ESTADO DO PARÁ – ADPEP, para tratar de assuntos relativos ao processo 

eleitoral da entidade.[1] 

1. COMPOSIÇÃO E PRESENÇAS. Assumiu a presidência dos trabalhos o Presidente 

da Comissão Eleitoral, VLADIMIR AUGUSTO DE CARVALHO LOBO E AVELINO 

DAHAS KOENIG. Secretariou a reunião ANA MARINA MONTEIRO VALENTE DO 

COUTO. Participou, ainda, ADRIANO SOUTO OLIVEIRA, na qualidade de membro.  

2. ORDEM DO DIA. Deliberação acerca da análise das inscrições de chapas e 

verificação do preenchimento dos requisitos estatutários e regulamentares de 

elegibilidade (candidatura) e das condições para exercício do voto, no âmbito das 

eleições da Diretoria Executiva, Conselho Superior e Conselho Fiscal da ADPEP para 

o biênio 2026/2028.[2][1] 

3. CHAPAS INSCRITAS, CARGOS E CANDIDATOS(AS). A Comissão registrou que, 

no momento da inscrição, foram apresentadas as autorizações individuais de cada 

componente das chapas. Constatou-se, ainda, que as duas chapas foram inscritas 

dentro do prazo e estão completas, com candidatos para todos os cargos da 

Diretoria, Conselho Superior e Conselho Fiscal, bem como com indicação de 

associados(as) aposentados(as) para a Diretoria de Aposentados.  

3.1. CHAPA 1 – “RECONSTRUINDO PONTES” (DEFERIDA).  

a) Diretoria: Diretor Presidente: RODRIGO AYAN DA SILVA; Diretora Vice-

Presidente: LARISSE CAMPELO MESSIAS; Diretora Secretária: ELIANA MAGNO 

GOMES COSTA; Diretor 1º Tesoureiro: MAURO PINHO DA SILVA; Diretor 2º 

Tesoureiro: SAMUEL OLIVEIRA RIBEIRO; Diretor Legislativo: JOSE FLAVIO RIBEIRO 

MAUES; Diretor Institucional: ALEX MOTA NORONHA; Diretor Jurídico: ADONAI 

OLIVEIRA BRASIL BATISTA FARIAS; Diretor Social: CARLOS EDUARDO BARROS DA 
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SILVA; Diretora de Assistência: ELIANA SOCORRO SANTOS VASCON; Diretora dos 

Aposentados: NADIA MARIA BENTES.  

b) Conselho Superior: ALAN FERREIRA DAMASCENO; MARIA DE BELÉM BATISTA 

PEREIRA; FRANCISCO ROBÉRIO CAVALCANTE PINHEIRO FILHO.  

c) Conselho Fiscal: CARINA AMARAL DA LUZ; CAROLINA CRUZ COSTA 

RODRIGUES; FERNANDA MACIÃO DIAS FERNANDES.  

3.2. CHAPA 2 – “ADPEP +PRESENTE, DIÁLOGO E AUTONOMIA” (DEFERIDA).  

a) Diretoria: Presidente: BRUNO BRAGA CAVALCANTE; Vice-Presidente: ELOIZIO 

CORDEIRO TAVEIRA D. S.; Diretora Secretária: MARILENE SANTANA 

DASMASCENO; Diretor Jurídico: MARCO AURELIO VELOSO GUTERRES; Diretora 

Social: EMILGRIETTY SANTOS LISBOA; Diretor Legislativo: RODRIGO CERQUEIRA 

DE MIRANDA; Diretor 1º Tesoureiro: REGINALDO TAVEIRA RIBEIRO; Diretor 2º 

Tesoureiro: ANTONIO CARLOS D. A. MONTEIRO; Diretora Institucional: BEATRIZ 

FERREIRA DOS REIS; Diretora de Assistência: ERIKA D. A. SADIGURSKY XAVIER; 

Diretora de Aposentados: MARIA CANDIDA COSTA FEITOSA.  

b) Conselho Superior: REGINA LUCIA BARATA PINHEIRO DE SOUSA; BIANCA 

DUARTE BRANCO CARIBÉ; JOSE ANIJAR FRAGOSO REI.  

c) Conselho Fiscal: VINICIUS TOLEDO AUGUSTO; VANESSA MARIA DE M. CASTRO; 

NELSON DE CASTRO MONTEIRO.  

4. ANÁLISE DO QUADRO DE ASSOCIADOS (ELEGIBILIDADE E ELEITORADO). 

Para fins de candidatura, foi considerada a data-limite de filiação correspondente a 

13/03/2025, e, para fins de eleitorado, a data-limite de filiação correspondente a 

13/09/2025, conforme critérios estatutários. Com base no levantamento 

examinado, foram listados associados(as) que, em tese, não poderiam ser 

candidatos(as) e/ou não poderiam votar, em razão do requisito temporal de filiação, 

bem como apontados casos que demandam confirmação/retificação de dados pela 

Secretaria da ADPEP. A Comissão consignou, por fim, que nenhuma das chapas 

possui candidato proibido de ser candidato, à luz da verificação realizada.  

5. DELIBERAÇÕES. Após discussão, a Comissão Eleitoral deliberou deferir a 

inscrição das duas chapas acima nominadas, com os(as) respectivos(as) 

http://www.adpep.org.br/
mailto:adpep@adpep.org.br


 
 

 

Página 3 de 3 

 

ASSOCIAÇÃO DAS DEFENSORAS E DEFENSORES PÚBLICOS 
DO ESTADO DO PARÁ 

CNPJ – 34.655.522/0001-43 / Fundada em 17 de Dezembro de 1987 
Tv. Padre Prudêncio, 95 – Praça Maranhão – Comércio 

CEP: 66019-080 – Belém – Pará – Fone/Fax: (91) 3241-8372 – 99200-8388 
  Site: www.adpep.org.br / E-mail: adpep@adpep.org.br 

candidatos(as) e cargos, por entender atendidos os requisitos estatutários e 

regulamentares, devendo o deferimento ser registrado para os fins do processo 

eleitoral. Deliberou, ainda, solicitar à Secretaria da ADPEP a verificação e 

correção/validação das informações cadastrais referentes às datas de filiação 

apontadas como inconsistentes, para assegurar a regularidade do colégio eleitoral. 

Consignou-se que eventuais recursos e impugnações observarão os prazos e regras 

previstos na Resolução nº 001/2026 – Comissão Eleitoral.  

6. ENCERRAMENTO. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, e, para 

constar, lavrou-se a presente ata, que, lida e achada conforme, vai assinada pelos 

membros da Comissão Eleitoral.  

Belém/PA, 22 de fevereiro de 2026. 

 

 

VLADIMIR AUGUSTO DE CARVALHO LOBO E AVELINO DAHAS KOENIG – Presidente 

 

 

ANA MARINA MONTEIRO VALENTE DO COUTO – Secretária 

 

 

ADRIANO SOUTO OLIVEIRA – Mesário 
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